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UVOD 

Životi ljudi prepuni su rizika sve od trenutka rođenja. Izreka da nikada ne znamo šta nam može doneti 
sutra posebno je istinita u preduzeću. Svaki poslovni potez, a i celokupno upravljanje preduzećem, 
vezano je za mogućnost rizika. Ako preduzetnici zanemaruju rizik, verovatno će se spotaknuti, samo 
suočavanje sa rizikom može povećati izglede za opstanak i rast. 

Svrha ovog pristupnog rada je upoznavanje sa vrstama rizika, načinima upravljanja rizicima,i 
mogućnostima za što kvalitetnijem izbegavanjem istih. 

Rad sem edukativnog karaktera ima za cilj da ukaže na postojanje potrebe za pravilnim upravljanjem 
rizicima u malim i srednjim preduzećima . 

Rad je podeljen u tri celine.U prvom delu se govori o samom pojmu i eventualnim vrstama rizika,kako bi 
se bolje upoznali sa njihovim karakterom a samim tim ga pre locirali i eventualno otklonili ili smanjili.Drugi 
deo seminarskog rada je osvrt na to kako upravljati vec pomenutim i indetifikovanim rizicima,analiza i 
procena istih,dok se u zadnjem delu,koji je po meni i najbitniji govori o preventivi i mogućem sprečavanju 
samog nastanka rizika,što je svakako najefikasniji i najposlovniji način. 



Kroz sam tok biznisa treba unapred ocenjivati veličinu odredjenog rizika,što predstavlja testiranje takvog 
rizika,tako da o ovoj proceni sigurnosti ili nesigurnosti u odredjenom poslovnom procesu govori ovaj rad. 

. 

POJAM I VRSTE RIZIKA 

Ono što je zajedničko svim definicijama rizika je neizvesnost i gubitak. Neizvesnost postoji kada se ne 
može sa sigurnošću znati ishod određenog događaja. Kada rizik postoji, moraju postojati bar dva moguća 
ishoda(ukoliko sigurno znamo da će se gubitak dogoditi, tada rizik ne postoji). Najmanje jedan od 
mogućih ishoda mora da bude nepoželjan. To može biti gubitak u smislu da je nešto što osoba poseduje 
izgubljeno, ili to može biti dobitak manji od mogućeg. Na primer, investitor koji propusti povoljnu priliku 
gubi dobitak koji je mogao ostvariti. Novac, na primer. 

Reč rizik (engl. Risk) označava neku potencijalnu opasnost,rizikovanje ili mogućnost neuspeha. 

... 
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